
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΚΟΤΣΙΚΩΝ ΒΑΡΗΚΟΪΑ  
(Τ.Α 158014/Γ6/2010, ΦΕΚ 1986/τ.Β'/23/12/2010) 

Αποςτζλλονται με mail: mail@dide-d-ath.att.sch.gr ι να κατατίκενται ςτθν Δ.Δ.Ε. 

Δ' ΑΘΗΝΑΣ, Λ. Συγγροφ 165 Ν. Σμφρνθ 17121. 

1 

ΑΙΣΗΗ του ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ που καλφπτει αςφαλιςτικά το τζκνο και του οποίου το όνομα κα 

αναφζρεται ςτο τιμολόγιο αγοράσ του/των ακουςτικών. 
(Υπόδειγμα 1). 

2 ΒΕΒΑΙΩΗ ΦΟΙΣΗΗ (από το διευκυντι ι τθ διευκφντρια του ςχολείου). 

3 

ΓΝΩΜΑΣΕΤΗ και ΑΚΟΤΟΜΕΣΡΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ειδικευμζνου γιατροφ κρατικοφ ι πανεπιςτθμιακοφ 

νοςοκομείου. Στθ γνωμάτευςθ κα πρζπει να αναφζρεται ότι ςυνιςτάται θ χριςθ ενόσ ι δφο ακουςτικϊν 

βαρθκοΐασ. 

4 Ειςήγηςη ΚΕ.Δ.Α.Τ. για τθν αγορά. 

5 

ΣΙΜΟΛΟΓΙΟ ή (αντίγραφο) ςτο οποίο κα αναγράφεται θ επιδότθςθ του αςφαλιςτικοφ φορζα ανά 
ακουςτικό. Το τιμολόγιο κα κοπεί ςτο όνομα του γονζα, όπου κα αναφζρεται ότι θ προμικεια των 
ακουςτικϊν γίνεται για το παιδί του (όνομα παιδιοφ). Σε περίπτωςθ που δεν μεςολαβεί αςφαλιςτικόσ 
φορζασ κατατίκεται πρωτότυπο τιμολόγιο. 
Επιπροςκζτωσ ςτο τιμολόγιο κα πρζπει να επιςυνάπτονται: 

- θ γνωμάτευςθ παροχϊν ΕΟΠΥΥ (μζςω eopy.gr) 
- παραςτατικό εκτζλεςθσ γνωματεφςεων (από το κατάςτθμα αγοράσ). 

6 

ΤΠΕΤΘΤΝΗ ΔΗΛΩΗ του ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ ότι ζχει καταβάλλει ο ίδιοσ το ποςό και δεν ζχει πάρει 

ακουςτικά βαρθκοΐασ για το παιδί του από κανζνα φορζα του δθμοςίου, τα τελευταία τζςςερα χρόνια 

(από τθν θμερομθνία ζκδοςθσ του τελευταίου τιμολογίου). 

(Υπόδειγμα 2 

7 
ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΤ ΣΡΑΠΕΖΑ ςτο οποίο να φαίνεται το ΙΒΑΝ (25 ψθφία). Το πρϊτο όνομα 

δικαιοφχου πρζπει να είναι ίδιο με αυτό που αναγράφεται ςτθν αρχικι αίτθςθ. 

8 
Αντίγραφο Αςτυνομικισ Ταυτότθτασ, ΑΦΜ και ΑΜΚΑ του γονζα/κθδεμόνα ςε ζντυπθ μορφι (π.χ. 

αντίγραφο εκκακαριςτικοφ Δ.Ο.Τ. ι βεβαίωςθ ΑΜΚΑ από ΚΕΠ). 

9 
Βιβλιάριο ΙΚΑ/ΕΦΚΑ του γονζα/κθδεμόνα ςτο οποίο να εμφανίηεται θ φωτογραφία του αςφαλιςμζνου 
τζκνου 

10 (Προαιρετικά) Τρείσ (3) άλλεσ προςφορζσ από καταςτιματα ακουςτικϊν βαρθκοΐασ. 
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